

合肥



新桥机场航站楼高架桥进入上部结构施工

昨日上午,合肥市新桥国际机场航站楼高架桥工程顺利浇筑首片箱梁,标志着该项目已正式进入上部结构施工阶段。
爱民 记者 徐涛文/图

“竹签预制块”绝不允许使用

质监部门要求立即销毁施工现场存在的“竹签预制块”

近日,省城个别建筑工地使用竹签填充混凝土充当垫块被曝光,针对“混凝土竹棒棒”事件,昨日下午,合肥市建筑质量安全站站长沈龙泉在接受记者采访时表示:“我们也是第一次见到这种事!”同时,他还解释说,个别建筑工地使用竹签填充混凝土充当垫块,基本不会对房屋建筑质量造成影响,但是此种行为也是坚决不允许的。

据悉,目前该站已对相关单位提出了明确要求,各建设、监理、施工单位必须全面开展检查,立即销毁施工现场存在的竹签预制块,并杜绝竹签预制块进入施工现场。
记者 徐涛文/图



“竹签预制块”被销毁

十大展区将“亮相” 自主创新要素对接会

星报讯(徐婧婧 记者 任金如)“创新、交流、合作、发展”,记者昨日从合肥市科技厅获悉,10月28日~30日,2010中国(合肥)自主创新要素对接会将在合肥安徽国际会展中心盛大举行,本届大会一共设置了十大展厅、两大交易区,有创新人才博览会、7大自主创新主题论坛、以及6项创新要素对接活动。由科技部主办、省科技厅和合肥市政府共同承办的“首届创新型城市市长论坛”也将在大会上精彩“亮相”。

十大展区

十大展区包括了全特装的序厅,科技部展区,教育部展区,中国科学院展区,国家知识产权局展区,中国电子科技集团展区,科技金融创新产品展区,省内城市展区,合肥市及县、区、开发区展区以及全省大型骨干企业技术(研发)中心成果展区。

两大交易区

在会场设置战略性新兴产业展示交易区;在室外设置大型自主创新产品展示交易区。

“混凝土竹棒棒”究竟是啥?

被市民戏称的“混凝土竹棒棒”究竟是什么构件,在建筑施工中起着什么样的作用?对此,记者从合肥市建筑质量安全站了

解到,该构件俗称为“垫块”,在正常施工中一直被使用,通常是安置于建筑剪力墙中,用途则是为了防止施工中钢筋框架的移位,

从而影响整体结构质量。但是,合肥市常用的做法是采用水泥预制垫层、塑料垫层及对拉螺栓塑料套管等固定钢筋位置。

“竹已进房”建成后安全吗?

“用这样的材料建设的房子还安全吗?一想到竹签插在自己的房子里面,总是心惊肉跳的!”省城仇小姐表示,对于自己花了几十万买的房子“真不想要了”,而她的一位同事也因此取消了近期购房的计划。

“垫块(混凝土竹棒棒)在建筑施工图纸中根本就没有被纳入使用,而所有的建筑材料都是必须经过监理单位的审查后才能使用,它只能算是一种施工工艺。因为在剪力墙中所占有体量极少,所以基本不会对建筑

整体质量造成影响,请广大市民不必恐慌。”合肥市建筑质量安全站站长沈龙泉表示,“对于使用竹签替代钢筋等填充的垫块是坚决不允许进入工地的,毕竟百姓利益无小事,任何细微的缺陷都不允许发生。”

欲编新《办法》补全国空白

“我们也是第一次见到这种事!”沈龙泉向记者坦言,目前,国家没有相关的规范、标准对钢筋位置固定件作具体要求,也没有相应的产品标准。

据了解,对于“混凝土竹棒棒”问题,该站高度重视,并从8月31日起,对合肥市正在进行主体结构工程施工的工地开展专项检查。明确要求,各建设、监理、施工单位必须全面开展检查,立即销毁施工现场存在的竹签预制块,并杜绝竹签预制块进入施

工现场,对仍然使用竹签预制块的责任单位和责任人将给予严肃处理。

据悉,该站还计划就此问题编制相关标准,在确保市民住房质量安全的同时,也弥补一项“国家空白”。

患精神病男子因服药中断病发自残,医生剖析:自行停药是精神病治疗大忌

星报讯(朱皋桐 记者 王松青)舒城县桃溪的张某在合肥南门换乘中心用刀自残(本报曾重点报道),张某因患精神分裂症,服药中断,在返乡取药途中病情复发,酿成惨剧。记者昨天从合肥精神病院了解到,张某10年前曾患精神疾病,在该院就诊,经明确诊断,正规治疗,康复很好,在维持服药的情况下,能外出打工、挣钱养家。这次因张某所在地药店买不到所需药物,导致停药。

为什么精神疾病停药的后果这么严重呢?合肥精神病院专家告诉记者,精神分裂症是以基本个性改变,思维、情感、行为的分裂,精神活动与环境不协调为主要特征的一类最常见的严重精神疾病。由于病因还不完全明了,目前还无法根治。因此,坚持长期服药就成为防止病情复发和加重的关键。所以,病人在经正规治疗出院后,医生将会要求患者坚持服药,定期复诊,不可中断,不能漏服,更不能停药或自行减药。病人自行主张减药、停药,常会招致病情复发。而病情复发一次,将

会增加一次治疗上的困难。

医生建议,如果因意外停药后遇到下列情形,就应尽早到专科医院就医:睡眠时间减少或失眠;情绪不稳定、兴奋话多或活动减少、对自己喜爱的事失去兴趣;不讲卫生、生活懒散、不愿接触人;做事有始无终或多疑等。

需要指出的是,自行减药所造成的后果也同停药一样严重。需要注意的是,即使病人觉得与正常人已没有两样,也要按医嘱服药,才能保证无虞。



西瓜销售点今起关闭

今夏进入市区的西瓜顺利售罄

星报讯(胡少殊 记者 徐涛)随着合肥本地西瓜相继下市,持续开放了近100天的合肥西瓜销售市场将顺利“闭市”。记者从合肥市城管局获悉,今夏合肥本地有近30万吨西瓜在合肥市区顺利售罄,全市574处西瓜销售点今日起全部关闭。

据悉,今年合肥市西瓜销售市场开放时间为5月27日~8月31日。据合肥市农委统计,包括三县在内,今年全市西瓜产量约为60万吨,其中50%的西瓜销往合肥市区。今年合肥市574处西瓜销售点没有出现一起滞销现象,进入市区的30万吨西瓜,全部顺利销出。

合肥市城管局昨日发出通知,由于本地西瓜现已全面下市,自9月1日起关闭各区所有的本地西瓜临时销售点,撤去临时销售点的指示标牌。对于仍在销售点销售外地西瓜及其他农副产品的商贩,要引导到农贸市场或规范摊点区域。对不服从引导的,要依法查处。

《寻宝》《华豫之门》四大鉴定专家齐聚合肥
安徽省收藏家协会玉器委员会联合上善原艺术品收藏会馆邀请四位国家级权威鉴定专家王春城、王立军、古方及宣家鑫现场鉴宝、精彩讲座!
时间:2010年9月4-5日 地点:胜利路18号新亚大酒店
预约排号热线:0551-2624623 先约先排!

闹市营业房招租
合肥市一环内黄金地段独幢商业楼招租。
●位置佳、交通便、水电全。无实力勿扰!
●宜办公、办学、酒店、宾馆等。
联系电话:18955163788

潘记龙虾
特色:多彩扎啤、龙虾内蒙烤全羊、三味鱼
电话:0551-4679597
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米